

激发广大人民群众 脱贫致富信心和决心

永定区开展大型巡回演出活动

本报讯 7月21日晚，永定区决胜小康奋斗有我首场大型群众文艺巡回演出活动在天门山镇拉开帷幕。市委常委、市委宣传部部长郭天保观看演出。

此次大型群众文艺巡回演出活动以脱贫攻坚文艺节目为主体，穿插脱贫攻坚故事、抗疫事迹宣讲等。8年来，永定区累计脱贫17074户57705人，列出86个贫困村，贫困发生率由20.7%降至0.47%，2018年顺利实现脱贫摘帽。此次巡回演出活动旨在深入宣传习近平新时代中国特色社会主义思想，宣传中央、省、市关于决战脱贫攻坚决

胜全面小康的决策部署、政策精神，加强扶志扶智宣传教育，引导和激励贫困群众勤劳、勤俭、自强、上进，大力营造决胜浓厚氛围，铺陈决战，让全区广大群众坚定脱贫致富的信心和决心，为脱贫攻坚工作凝聚强大的精神动力，鼓励全区上下继续齐心协力，全身心投入到这场战斗中来。

据悉，永定区决胜小康奋斗有我大型群众文艺巡回演出活动将于7月21日至8月13日期间进行，在24个乡镇（街道）各演出一场。

（本报记者 宁惠）

永定区6个乡镇（街道） 新时代文明实践所受表彰

本报讯 7月21日，永定区为6个乡镇（街道）新时代文明实践所颁奖。市委常委、市委宣传部部长郭天保出席颁奖仪式。

建设新时代文明实践中心，是推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、落地生根的重大举措，是推动乡村全面振兴、满足基层群众精神文化生活新期待的战略之举。

近年来，永定区为了全面推进新时代文明实践工作，充分发挥凝聚群众、

引导群众、服务群众作用，组织了文明实践季度大比武活动。4月至6月，该区开展了以“整治环境卫生、助力疫情防控”为主题的第一季大比武。各乡镇（街道）新时代文明实践所通过组织形式多样的志愿服务活动，动员广大群众开展环境卫生大扫除，创造干净整洁的人居环境，助力疫情防控和创建国家卫生城市，取得了良好成效。

（本报记者 宁惠）

集中整治行动取得阶段性成效

我市将组织交通问题顽瘴痼疾整治秋季攻势

交通问题顽瘴痼疾集中整治

本报讯 7月21日下午，全市交通问题顽瘴痼疾集中整治行动半年工作讲评暨第九次调度推进会议召开。市委常委、常务副市长曾超群，副市长李传荣参加会议，副市长谢振华主持会议。

全市交通问题顽瘴痼疾集中整治行动启动以来，各级各部门着眼“降事故、保安全、保畅通”，统筹兼顾，齐抓共管，取得了阶段性成效。交通安全形势稳中向好，道路基础设施进一步完善，交通参与者守法意识不断增强，路面交通秩序不断优化，没有

（本报记者 朱付勇）

发展村级集体经济和特色产业

李培其调研 三联四建 工作

本报讯 7月20日，副市长李培其带领市自然资源和规划局、市工业和信息化局、市应急管理局、市直机关工委等相关部门负责人，深入永定区后坪街道前坪社区开展“三联四建”工作调研。

李培其充分肯定前坪社区前一轮“三联四建”活动取得的成效。就下一步工作，他要求，认真谋划未来的发展。帮扶单位和前坪社区要根据乡村振兴、产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要

求，结合土与洋、专家与群众意见，高规格、高水平做好村庄规划，切实发展村级集体经济和特色产业；切实加强社区组织建设、队伍建设、阵地建设和基础设施建设；大力招商引资，培育发展特色产业，认真做好“三联四建”活动的项目铺排落实。

随后，李培其一行来到建档立卡户向明军家中看望慰问，要求后盾单位继续做好产业帮扶，鼓励向明军突出特色养殖，打出自己的品牌。

（李捷）

退伍不褪色 创业富乡邻

记省劳动模范 候选人张家界佰胜农业科技有限公司负责人许云勇

本报记者 宁惠



创业要敢想敢干，有了这股劲，才能带领大伙儿迈上致富路。张家界佰胜农业科技有限公司负责人许云勇，话语里透着军人的刚毅和顽强劲儿。从退伍军人到优秀企业家，许云勇始终秉持“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的坚定信念和钢铁意志，成为创业富乡邻的带头人。

许云勇是永定区合作桥乡一名地道的土家汉子。当年，年轻的许云勇应招入伍，军旅生涯培养了他不怕吃苦、不肯服输的坚毅性格。

1998年，光荣退伍的许云勇南下广东打工，脏活、累活都干过。后来敢想敢干的他筹资30万元，在惠州开办了一家五金电子厂。当时厂子解决了近千人的就业问题，自己的日子也是越过越好，可我总觉得心里空落落的。许云勇回忆起在广东漂泊的那段日子时说道。

许云勇觉得当兵的时候，自己能做一名好兵，退伍后也不能褪色。在广东积累的经验，让他意识到国内经济发展前景广阔，可家乡的父老乡亲却没能及时了解到这些利好消息。于是他下定决心：一定要在家乡闯出一番名堂。

2013年，许云勇转让工厂回乡创

业。他流转了200多亩土地，创立张家界佰胜农业科技有限公司，种植绿色放心蔬菜，建立配送中心和多家直销店，实现从田头直到餐桌的自产自销模式，为广大市民提供又脆又甜的特色蔬菜。

2019年，许云勇率先瞄准订单式农业，成为农业部信息进村入户运营平台“带头人”，第一个将零售店变成工厂化运作，实现特色农产品互联网销售。

许云勇致富不忘本。公司吸纳建档立卡户、退役军人工共45人就业，人均年收入约5万元。同时还带动10多个合作社、400多农户（含120多户建档立卡户）从事绿色农业，为其配置农资，免费提供机械，回收销售产品，促使200多人就地创业和120多个家庭脱贫。今年初当新冠肺炎疫情肆虐，他更是不计个人收入，免运费，平菜价，为保障市场供应、稳定市民菜篮子不遗余力。

他带着我们村里的老百姓一起干，从来没把自己的利益放在最前面。他的意愿就是帮大家都脱贫致富，那种责任心和那股冲劲真是令人敬佩！全瑞连是张家界佰胜农业科技有限公司分拣中心的一名仓管，也是许云勇的老乡。她在佰胜一干就是6年多，对许云勇赞许有加。

退伍不褪色，致富不忘本。这些年来，许云勇一直把这句话作为自己的座右铭，激励他努力干出业绩，不断前进，造福百姓。

（本报记者 宁惠）

7月16日，趁着雨歇，直奔慈利县洞溪乡乐庄村。倾听湖南省社会主要矛盾化解处副处长、驻村帮扶工作队队长、乐庄村第一书记许春光驻村帮扶的故事。

2018年3月，许春光从省城来到偏僻的高寒山村乐庄，开始驻村扶贫。当时，全村只有3公里硬化路，其它近20公里村组道路全是土路，还有14个组未通路。全村336户1063人，其中建档立卡贫困户74户252人。

万事开头难，学习领会悟透脱贫攻坚文件，入户走访拜群众为师，多听取村干部和群众意见建议。许春光白天带着队员走村入户征询村民意见，向村里老党员、老干部请教，晚上整理汇总走访情况。连续半个月

7月21日，恰逢永定区桥头乡三天一次的赶集日。记者发现，往常喧嚣热闹的马路市场消失了。前来赶集的小商小贩群众，都自觉进入临时划定的巷道市场内。

上下联动

我们先后取缔马路市场21个，拟新建农贸市场8个。永定区交通问题顽瘴痼疾整治工作领导小组办公室主任张和孝告诉记者。

自2019年11月伊始，为认真贯彻

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

遮风雨 送安稳

受灾群众转移安置中的暖心故事

新华社记者 刘健 程迪 范帆 陈诺

应急管理部近日公布的数据显示，7月份以来，洪涝灾害造成江西、安徽、湖北、湖南、重庆、贵州等24省（区、市）2385.7万人次受灾，203.9万人次紧急转移安置。

当前，全国防汛进入“七下八上”紧要关头。习近平总书记近日对防汛救灾工作作出重要指示，要求有力组织抢险救灾，妥善安置受灾群众，维护好生产生活秩序，切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处。

新华社记者深入各地受灾群众转移安置点看到，面对突如其来的洪灾，各地党委政府坚持人民至上、生命至上，用心用情做好安置工作，为受灾群众撑起遮风避雨的温暖之家。

吃上热乎饭，睡上安稳觉

17日上午，长江2号洪水在上游形成。

保大江安澜，一手抓应急抢险，一手抓救灾安置。受灾群众的吃、住等基本生活保障，成为长江沿线防汛救灾工作的重点。

鄱阳湖畔，午饭时分，江西鄱阳县三庙前一中安置点内，昌洲乡北富村87岁的村民曹绍南一边吃饭一边给大伙儿讲自己的亲身经历：我遇到过5次洪水倒堤，早年间还曾背着袋子讨过饭，这一次是过得最好的，这里住不愁，保障越来越好。

这个设在当地一所中学的安置点目前安置了村民562人，大多来自昌江漫决后被洪水淹没的昌洲乡部分村庄。学校整理出32个教室供转移安置群众居住，给每位村民都发放了被子、凉席、洗漱用品等基本生活物资，为每间教室配备了电风扇、冷风机。

将心比心、换位思考，用心用情才能把安置工作做细做实。汛情发生后，江西省委、省政府提出，安置点必须达到“九有”标准：有标识、有饭吃、有水喝、有床睡觉、有生活物

资、有地方洗澡、有医护人员、有秩序、有台账，全力做好受灾群众安置工作。

开水房、洗澡间、洗衣池、晾衣间

记者在江西九江市濂溪区新港镇迎峰矶小学和光华小学两个安置点内看到，安置点生活设施较为周到。安置点负责人、新港镇司法所所长刘斯介绍，根据防疫要求，安置点还专门设立了发热隔离室，进出要扫码登记、测量体温。

5月5颗小豌豆刚好落在一对贫穷母女的窗台边，于是，他就在缝隙里生根、发芽、开花。这颗豌豆如同天使，给生病的小女孩带来了希望和勇气。

安徽省怀宁县洪铺镇初级中学受灾群众安置点，一场击鼓传花的游戏正在进行，志愿者们绘声绘色地给安置点的孩子们讲着安徒生童话《五颗小豌豆》的故事。

连日的强降雨导致洪铺镇遭受严重洪涝灾害。洪铺镇副镇长陈爱珍介绍，来自县妇联、团县委的青年志愿者这些天经常来到安置点和孩子们玩玩游戏，陪老人聊天，给受灾群众提供一对一心理咨询服务，帮助受灾群众尽快走出低落情绪，恢复对生活的信心。

放电影、看地方戏、跳广场舞

一个个安置点打破最初的寂静，一天天变得热闹起来。

夜幕降临，江西彭泽县马当镇中心完全小学避险安置点操场上，一张幕布挂了起来，吃完晚饭的村民早早搬来小板凳等候。

正在调试设备的校长陈根苗告诉记者，不仅做到生活有保障，大伙还想方设法组织各种活动，要让群众在这里住得安心。

对受灾群众而言，洪涝灾害如一场梦魇，如果不及时进行心理干预，很可能出现恐惧、烦躁、焦虑等各种心理问题。

专门对接王莲娥的志愿者吴怡说。

洪灾发生后，永修县心理健康协会组建了一支37人的抗洪心理咨询服务队，每天穿梭于湖东学校安置点

夜幕降临，江西彭泽县马当镇中心完全小学避险安置点操场上，一张幕布挂了起来，吃完晚饭的村民早早搬来小板凳等候。

正在调试设备的校长陈根苗告诉记者，不仅做到生活有保障，大伙还想方设法组织各种活动，要让群众在这里住得安心。

洪灾发生后，永修县心理健康协会组建了一支37人的抗洪心理咨询服务队，每天穿梭于湖东学校安置点

洪灾